

# 新房已住半年 还没通天然气

## 一小区居民天天为做饭发愁,天然气公司表示最迟10天送气

本报记者 徐乐静 高倩倩

业主>>>

### 每天外出吃饭

13日,记者来到德城区名仕雅居小区,通过调查记者证实了张先生所说的情况,小区内所有入住的业主都无法使用天然气。张先生说,每天在外吃饭太不方便了。

“我们家一直用电灶。”家住19号楼1单元的住户告诉记者,他们搬进小区已经近半年时间了,因为工作忙的缘故,也没有去找物业问此事,但不能用天然气确实给生活造成很多不便。

2号楼一位姓王的业主告诉记者,她和老伴是4月份

“交房都半年多了,到现在还不供天然气,每次问都没有结果。”家住名仕雅居的张先生一直为家中无法使用天然气而郁闷。13日,他告诉记者,原以为搬了新家幸福开始,谁知自从搬进新房就没有做过饭,一家人都在外面吃饭。天然气公司表示,物业五月中旬才交清工程款,他们最晚十天就能供气。

搬进来的,当时交了燃气开户费和50元燃气预交费,但一直不能使用燃气。“我家一直用煤气,我年纪大了,都是打电话让人送上的。”王女士表示,用煤气比用天然气贵很多。

王女士的女儿告诉记者,她平时不住在这个小区,

房子只有父母两人居住,不能用天然气让她很不甘心,为了避免老人忘记煤气的电话,她特地电话写在煤气罐上。

物业>>>

### 供气需要排号

“我们问了物业很多次,总说快了,一直没给我们供气。”在采访过程中,不少业主反映关于供燃气的问题多次与物业交涉无果。

随后,记者来到名仕雅居物业办公室,一位工作人员听记者是询问燃气的问题,便回答说,大概20日左右就可以供气了。

工作人员解释道,小区燃气管道早就安装好了,且居民反映的开户费和预交费也都交齐,现在只等天然气公司来开通燃气。但由于需要供气的新小区比较多,所以每个小区都需要排号。

说到小区供气的问题,物业工作人员还表示,需要

达到一定入住率才能供气。“小区二期工程才完工,现在刚装修呢。”工作人员说,“我们也正在催这一块儿呢。”一名姓闫(音)的工作人员表示,这件事情物业会抓紧督促落实,至于具体事情可以咨询燃气公司。

天然气公司>>>

### 十天内供气

13日下午,记者电话咨询了德州市中原燃气公司市场开发部陈经理,他告诉记者,按照燃气公司的规定,工程款结清后才安排点火供气。“名仕雅居的物业人员在5月11日才结清了工程款。”

据陈经理介绍,目前有不少新小区需要供气,每个小区都需要排队等候。13日燃气公司已经安排员工到小区进行加压验收,之后还需要进行低压验收,最后得入户验收。“供气不比供水,若是燃气泄漏,影响很大。”陈经理告诉记者,如果验收没有问题,大概一周时间就可以给小区供气。“最晚10天时间就能够供气。”

另外,陈经理表示,出于安全考虑,小区供气需要考虑入住率。“一般在60%以上就可以供气了。”陈经理说,目前小区居住了600多户,达到了供气的标准。



## 哦! 防汛演练

近日,不少热心读者致电本报热线,在大学路岔河大桥下,两栋“民房”在大水中若隐若现,不知道是怎么回事?13日,记者从德州市政府应急办了解到,水中被淹的“民房”是防汛演练搭建的布景。河面上这几天进行的是演练前的相关准备工作,正式演练将在15日进行。

本报记者 董传同 摄

## 天一擦黑,垃圾就成堆

### 一路口垃圾点被取缔仍被市民“青睐”

本报6月13日讯(记者 牟张涛) 市民赵先生每晚散步都会路过南营街和迎宾路交叉口,但“矗立”在此的垃圾堆总让他很不爽,甚至很多时候还有人在此焚烧垃圾。“白天还好,一到晚上垃圾就成堆。”赵先生拨打了本报新闻热线2600000。

13日,记者来到该交叉口,现场虽未有垃圾堆,但可明显见到垃圾清运后的痕迹,并且该痕迹几乎占去整个路口,现场可闻到刺鼻的腥臭味,不少市民需要捂鼻通过。“原本这里有两个垃圾桶,前段时间撤走了,但大家还是习惯把垃圾往这里扔。”该路口附近一商店老板刘先生告诉记者。刘先生接着说,几乎每天傍晚7点左右的时候,

也会有辆垃圾清运车过来将垃圾清走。“但有不少商店和附近小区居民在7点之后还需要丢垃圾,所以每天晚上都会形成一个垃圾堆。”

在该路口打扫卫生的环卫工人李女士说,晚间这堆垃圾太大,有风的时候附近刮得到处都是,“我们只是清理一下垃圾堆旁边的垃圾,对它没有办法。”

记者随后联系到德州市环卫处卫生科,一工作人员告诉记者,南营街和迎宾路交叉口垃圾点前段时被取缔,附近商户和小区居民不应往此地丢垃圾。该工作人员说,将会要求清运公司在晚上8点左右增加一次垃圾清理。

## 空调换货要等一个月?

### 经消协调解,两天换新机

本报6月13日讯(记者 曹宏源 通讯员 王淑梅) “天这么热,修空调要等一个月,哪受得了啊!”消费者吴女士有些无奈。原来家中的空调不制冷,找安装单位要求换货时,却遭到了经销商再等一个月的说法。

“今年3月份我在开发区一小区花20万购买了房子,当时商家赠送我一部空调,5月份搬进新房子住,但打开空调发现不制冷!”吴女士说,她要求换货,可经销商让等一个月,说是现在没有这个型号的空调。

按照商家的说法,目前正是空调销售的旺季,他们太忙了,需要等厂家下一批货。

“等一个月哪行?我不同意。”于是,吴女士将商家投诉到了德城区消协。

德城区消协接到投诉,工作人员立即拨通了该经销商的电话,经询问情况后,确定消费者吴女士反映的情况属实。经联系,厂家答复称,这个型号的货确实紧张,等待一个月才能发过货来。但针对天气非常热的现实情况,消协提出了调解建议:由该商家从别的商家处调换一部该型号的空调,给消费者吴女士。商家也接受了调解建议,并保证两天内给吴女士换一部新空调。对这一处理结果,吴女士表示非常满意。

## 骑车看手机 栽进绿化带

### 戴耳机听手机骑车易引发事故,但没引起市民重视

本报6月13日讯(记者 牟张涛) 10日,记者在湖滨路与广川路交叉口看到,一市民栽进了绿化带里。据了解,市民刘女士骑着电动车来到该交叉口时,为躲避前方开来的轿车,只好冲进了绿化带,所幸刘女士只是手臂有点擦破。

“当时来了条短信,刚打开,前边就拐过来一辆车。”刘女士说,以后骑电动车可要小心,“幸亏当时骑得不快,否则就可能出大事了。”

记者随后针对此事进行了调

查,发现市民在骑电动车过程中,听(看)电话、听音乐的情况很常见,并且电动车速度较快,市民遇突发情况时,如反应不及时就可能引发一些意外事故。

“骑电动车打手机等看似是小事,但是骑电动车的人不少是老年人和女士,他们反应能力不强,所以这种情况还是存在很大安全隐患的。”出租车司机刘师傅说,电动车比自行车速度快,所以看到前方有人骑电动车接听电话时,自己都会格外小心。

德州市交警支队工作人员向记者介绍说,市民骑电动车时接听电话引发安全事故的情况时有发生,“很多时候还是市民的不良习惯,对于机动车,在车门、车厢没有关好时行车,在驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品等,以及骑电动车妨碍安全驾驶,这些事情看起来不起眼,却会引发很多安全事故。”该工作人员呼吁市民要注意行车细节,避免交通事故的发生。



6月13日,施工人员正在安装铺设木栈道,扮靓新湖水岸,为市民提供休闲场所。 本报记者 马志勇 牟张涛 摄

相关链接

### 长沙规定骑电动车不能接手机

据了解,在湖南省举行的十一届人大常委会第22次会议上,听取了关于修改《长沙市城市道路车辆通行若干规定》的说明。按照拟修改的《规定》,电动车、电动自行车驾驶人不得接听手机、戴耳机,否则将处以50元罚款,这说明骑电动车接听手机、戴耳机,已引起很多人的关注。

记者还了解到,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定,驾驶机动车时拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为,将处警告或者二十元以上二百元以下罚款,但对于电动车,则只有限速等少量规定,对于驾驶电动车妨碍安全驾驶则未有相关规定。